

VIS - A - VIS

AN OPEN DISCOURSE

Mr. Mylavarapu Krishna Teja

Sub - Collector, Alleppey, Kerala

27TH September, 2018



Inviting the Guest by Dr. JV Chalapathi Rao, Head, Dept. of Telugu



Talk by Sri M. Krishna Teja, IAS, Sub - Collector, Alleppey, Kerala



Interaction with students



Felicitation

PAPER CLIPPINGS

శ్రమిస్తేనే విజయపరంపర

పాతబస్సు సెస్టెంబర్ 27: జీవితంలో చక్కగా శ్రమిస్తూ ముందుకు సాగేవారే విజయపరంపరను కొనసాగించగలరుని కేరళ రాష్ట్రంలోని అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ ఆన్నారు. కాక రవర్తి భవనారాధన కళాశాల ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటకు చెందిన కేరళ క్యాడర్ ఐఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ ఆ కళాశాల ప్రాంగణంలో గురువారం సాయంత్రం విద్యార్థులతో ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 8వ తరగతి వరకు తాను సాధారణ విద్యార్థినేనన్నారు. తన తాత ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో కష్టపడడం ప్రారంభించి దాని వలన అనేక విజయాలను అందుకున్నానని చెప్పారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరూ సివిల్స్ రాయడానికి ప్రయత్నించాలన్నారు. కేరళ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ ఇటీవల చోటు చేసుకున్న వర్షాలను విషయంలో జరిగిన సమస్యలను ఆయన విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. 48 గంటల్లో

★ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ



కృష్ణతేజను సన్మానిస్తున్న కళాశాల పాలకవర్గం
రెండున్నర అక్షల మంది ప్రజలను, వందలాది తనానుకుంట్ల శ్రీనివాసు, సుమారు 12వేల జంటలను ఖాళీ కోడికారి అన్నం రామకృష్ణారావు, చెయించి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించి రికార్డ్ సృష్టించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ దాక్టర్ వీ నారాయణరావు పర్యవేక్షించారు.

ANDHRA BHOOMI

విద్యార్థులు కష్టించే తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలి

వన్ టౌన్, సెప్టెంబర్ 27 (ప్రభస్వామి): విద్యార్థులు చిన్నతనం నుంచే కష్టించే తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలి. తదానా అత్యుత్తమ శ్రమశీలం అలవడి ఉన్నత స్థానాలను కైవసం చేసుకుంటారని కేరళ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ చెప్పారు. పాతబస్సు కేబిఎస్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటకు చెందిన కేరళ క్యాడర్ ఐఎస్ అధికారి కృష్ణతేజ ఆ కళాశాల ప్రాంగణంలో గురువారం సాయంత్రం విద్యార్థులతో ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎనిమిదవ తరగతి వరకు సామాన్య విద్యార్థిగా విద్యనభ్యసించానని చెప్పారు. తన తాతయ్య ఇచ్చిన స్ఫూర్తితోనే కష్టపడటం నేర్చుకుని వల విజయాలను సాధించానని చెప్పారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు కష్టపడితేనే విజయం లభిస్తుందన్నారు. ప్రధానంగా ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి కూడా సివిల్స్ రాయడానికి ప్రయత్నించాలన్నారు. తాను కూడా ఐటీఎంలో తొలి తర లక్ష రూపాయల జీతానికి పనిచేసానని, అనంతరం సివిల్స్ కు ప్రవేశం అవుతున్న విషయంలో ఐటీఎం వారికి భారం కాకూడదని భావించి నాలుగు వేల రూపాయలకు కూడా



పనిచేసానని విద్యార్థుల్లో స్ఫూర్తిని రగిలించారు. కేరళ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ ఇటీవల చోటు చేసుకున్న వర్షాలను విషయంలో జరిగిన సమస్యలను ఆయన విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. 48 గంటల్లో రెండున్నర అక్షల మందిని, 12 వేల మూగజీవాలను ఖాళీ చేయించి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించినట్లు చెప్పారు. సమయానుకూలంగా తరలించే ప్రాంతాల్లో విడుదల చేసిన ప్రాణ నష్టం జరగలేదన్నారు. దీంతో ఆయన రికార్డు సృష్టించినట్లు, పలువురి మన్ననలు పొందినట్లు వివరించారు. తాను చేపట్టిన ఈ చర్యలకు ఇక్కడా నమోది నుంచి ప్రశంసలు రావటం తనకు సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ

ప్రధానిక బద్ధంగా కష్టపడితే విజయం లభిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల పాలకవర్గ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వంకడార హేమచంద్రారావు, తనానుకుంట్ల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి అన్నం రామకృష్ణారావు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పాల్ డాక్టర్ వి. నారాయణరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మైలవరపు కృష్ణతేజు పాలకవర్గ సభ్యులు నర్తించారు.

పాట్ల శ్రీరాములుతోపాటు అదేవిధంగా పాట్ల శ్రీరాములు చలవాది మల్లిఖార్జునరావు ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ



సమావేశానికి హాజరైన విద్యార్థులు

శ్రమిస్తేనే విజయం

కేరళ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ



మాట్లాడుతున్న ఎం.కృష్ణతేజ

వన్ టౌన్ : నిరంతరం శ్రమిస్తూ ముందుకు సాగేవారే విజయ పరంపరను కొనసాగించగలరని కేరళ అలిప్పి నుండి కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ విద్యార్థులకు సూచించారు. స్థానిక కేబీఎస్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటకు చెందిన కేరళ క్యాడర్ ఐఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజతో విద్యార్థుల ముఖాముఖి గురువారం సాయంత్రం కళాశాల ప్రాంగణంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎనిమిదో తరగతి వరకు తాను సాధారణ విద్యార్థినేనన్నారు. తన తాతగారు ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో కష్టపడటం ప్రారంభించి విజయాలను అందుకున్నానని చెప్పారు. విద్యార్థులు సివిల్స్ రాయడానికి ప్రయత్నించాలని, అందుకు తగిన కృషి చేయాలని సూచించారు. తాను ఐటీఎంలో నెలకు రూ.లక్ష జీతానికి పనిచేసానని చెప్పారు. ఇంట్లో వారికి భారం కాకూడదని నెలకు రూ.4వేల జీతానికి కూడా పనిచేసానని గుర్తు చేసుకున్నారు. కేరళ వరదల సమయంలో జరిగిన సమస్యలను ఆయన విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. తాను చేపట్టిన చర్యలకు ఇక్కడా సమీపి నుంచి ప్రశంసలు రావటం ఎంతో సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు. అనంతరం కళాశాల పాలకవర్గ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వి.హేమచంద్రారావు, తనానుకుంట్ల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి రామకృష్ణారావు ఆయనను సత్కరించారు. కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ దాక్టర్ వి.నారాయణరావు పర్యవేక్షించారు.

పాట్ల శ్రీరాములు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో..

పాట్ల శ్రీరాములు చలవాది మల్లిఖార్జునరావు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ ఆవరణలో కూడా ఐఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మల్లిఖార్జునరావు, సుబ్బారావులు ఆయన్ని సత్కరించారు. కళాశాల కమిటీ కోశాధికారి కె.వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

శ్రీమన్మేనే విజయం

కేరళ అలెప్పి సబ్ కలెక్టర్ కృష్ణతేజ

ప్రజాశక్తి - భవానీపురం

జీవితంలో చక్కగా శ్రమిస్తూ ముందుకు సాగేవారే విజయవరంవరకు కొనసాగించగలరని కేరళ అలెప్పి సబ్ కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ అన్నారు. కాకరపర్తి భావనారాయణ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటకు చెందిన కేరళ క్యాడర్ ఐఎఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ ఆ కళాశాల ప్రాంగణంలో గురువారం సాయంత్రం విద్యార్థులతో ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎనిమిదో తరగతి వరకూ తాను సాధారణ విద్యార్థినేనన్నారు. తన తాత ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో కష్టపడటం ప్రారంభించి దాని వలన అనేక విజయాలను అందుకున్నానని చెప్పారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరూ సివిల్స్ రాయటానికి ప్రయత్నించాలన్నారు. అందుకు తగిన కృషి చేయాలన్నారు. లక్ష్యాన్ని ఏర్పరుకుని అందుకు తగిన శ్రమచేస్తే ఎటువంటి విజయమైనా

అందుకోగలమున్నారు. కేరళ అలెప్పి సబ్ కలెక్టర్ గా ఇటీవల చోటుచేసుకున్న వరదల సమయంలో జరిగిన సంఘటనలను ఆయన విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. 48 గంటలలో రెండున్నర లక్షలమంది ప్రజలను, సుమారు 12 వేల జంతువులను ఖాళీ చేయించి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించామన్నారు. తత్ఫలితంగా తన పరిధిలో గడచిన వరదల్లో తరలింపు జరిగిన ప్రాంతంలో ఏ ఒక్కరూ చనిపోలేదన్నారు. తాను చేపట్టిన చర్యలకు ఐక్యరాజ్యసమితి నుంచి ప్రశంసలు రావటం తనకు సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల పాలకవర్గ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వంకదార హేమచంద్రరావు, తూనుకుంట్ల శ్రీనివాసు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి. నారాయణరావు పర్యవేక్షించారు.

పొట్టి శ్రీరాములు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో...
పొట్టి శ్రీరాములు చలవాది మల్లిఖార్జునరావు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్



కృష్ణతేజను సత్కరిస్తున్న కెఐఎన్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నారాయణరావు తదితరులు

టిక్నాలజీ ఆవరణలో గురువారం సాయంత్రం ఐఎఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి జీవితం చాలా విలువైనదన్నారు. విద్యార్థులు కష్టపడటం ద్వారానే మంచి జీవితాన్ని పొందుతారని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు చలవాది మల్లిఖార్జునరావు, రావూరి సుబ్బారావులు కృష్ణతేజను సత్కరించారు.



కష్టపడితేనే ఉన్నత స్థానం

కేరళ ఐఎఎస్ అధికారి కృష్ణతేజ

పన్నెటోన్ : నిరంతరం కష్టపడుతూ ముందుకు సాగినప్పుడే ఉన్నతస్థాయికి చేరుకుంటారని కేరళ అలెప్పి సబ్ కలెక్టర్ మైలవరపు కృష్ణతేజ అన్నారు. కేబీఎన్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో చిలకలూరిపేటకు చెందిన కేరళ క్యాడర్ ఐఎఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ ఆ కళాశాల ప్రాంగణంలో గురువారం సాయంత్రం విద్యార్థులతో ముఖాముఖి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎనిమిదో తరగతి వరకూ తాను సాధారణ విద్యార్థినేనన్నారు. తన తాత ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో కష్టపడటం ప్రారంభించి దాని వలన అనేక విజయాలను అందుకున్నానని చెప్పారు. విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరూ సివిల్స్ రాయటానికి ప్రయత్నించాలన్నారు. తాను ఐఎఎస్ లో నెలకు లక్ష జీతానికి పని చేశానన్నారు. తరువాత సివిల్స్ కు సమయోత్తమవుతున్న సమయంలో ఇంట్లో వారికి భారా కాకుడదని నెలకు నాలుగు వేల జీతానికి కూడా పని చేశానన్నారు. అదే సంవత్సరో కొద్ది రోజులకే సివిల్స్ కు సమయోత్తమవుతున్న తోటి విద్యార్థులకు కొన్ని సబ్జెక్టులు చెబుతూ గంటకు నాలుగున్నర వెయ్యి తీసుకున్నానన్నారు. కేరళ అలెప్పి సబ్ కలెక్టర్ గా ఇటీవల చోటు చేసుకున్న వరదల సమయంలో జరిగిన సంఘటనలను ఆయన విద్యార్థులతో పంచుకున్నారు. 48 గంటలలో రెండున్నర లక్షలమంది ప్రజలను, సుమారు 12 వేల జంతువులను ఖాళీ చేయించి సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించి రికార్డ్ సృష్టించామన్నారు. వరదలు తాకిడికి గురికాకుండా ఆ కొద్ది సమయంలో రోడ్డు సదుపాయం అందుబాటులో లేకుండా కేవలం జోట్ల ద్వారా అంత పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలను తరలించటంపై అందరూ తనను ఎగతాళి చేశారన్నారు. తన పరిధిలో గడిచిన వరదల్లో తరలింపు జరిగిన ప్రాంతంలో ఏ ఒక్కరూ చనిపోలేదన్నారు. తాను చేపట్టిన చర్యలకు ఐక్యరాజ్యసమితి నుంచి ప్రశంసలు రావటం తనకు సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల



హాజరైన విద్యార్థులు (ఇన్ సెట్ లో) మాట్లాడుతున్న ఐఎఎస్ అధికారి కృష్ణతేజ

పాలకవర్గ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వంకదార హేమచంద్ర రావు, తూనుకుంట్ల శ్రీనివాసు, కోశాధికారి అన్నం రామ కృష్ణారావు మైలవరపు కృష్ణతేజను సత్కరించారు. కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి.నారాయణరావు పర్యవేక్షించారు.

పొట్టి శ్రీరాములు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో...
పొట్టి శ్రీరాములు చలవాది మల్లిఖార్జునరావు కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ ఆవరణలో గురువారం సాయంత్రం ఐఎఎస్ అధికారి మైలవరపు కృష్ణతేజ విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి జీవితం చాలా విలువైనదన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు చలవాది మల్లిఖార్జున రావు, రావూరి సుబ్బారావులు కృష్ణతేజను సత్కరించారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే.నాగేశ్వరరావు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా, కోశాధికారి కొత్తమాసు వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

INVITATION



INVITATION

You are cordially invited to the

VIS - A - VIS

AN OPEN DISCOURSE

On

27th September, 2018 @ 3.00 PM

CHIEF GUEST

Mr. Mylavarapu Krishna Teja, IAS
Sub-Collector, Alleppey, Kerala

Venue: Reading Room

Organized by

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL

K.B.N. COLLEGE (AUTONOMOUS)

A College with potential for Excellence (CPE)
All India 92nd Rank in NIRF by MHRD (2017)